

两万余元善款救助先天性心脏病幼儿

富尔玛家居发起捐款并联系医院, 希望更多人伸出援手

本报讯 6月4日, 淄博富尔玛为桓台患病婴童小鸿耀捐款28100元, 帮助小鸿耀一家渡过难关。

小鸿耀家住桓台县索镇东遼村, 刚出生就被确诊为先天性心脏病和先天性眼皮下垂, 体重不足2kg。没来得及感受一下妈妈温暖的怀抱, 便被送进了重症监护室。小鸿耀奶奶、姥姥、姥爷早年离世。自出生的这一年里, 不知母亲为了小鸿耀, 寻访了多少大夫, 筹借了多少药费, 更不知道她受了多少委屈。

今年5月上旬, 小鸿耀查出心脏严重肿大, 再次被送进重症监护室! 而后因病情发展严重, 小鸿耀母亲已无力承担巨额的医疗费用! 被迫离开了医院, 谁

也不知道这时12个月大、体重只有6kg的小鸿耀还能坚持多久。

5月18日, 淄博富尔玛家居获悉此事后, 来到小鸿耀家里落实病情及慰问, 并积极联系北京安贞医院, 对小鸿耀展开全面的救助。据了解, 在我国儿童疾病发病比例中, 先天性心脏病是最常见的较为严重的出生缺陷疾病之一, 由于治疗费用高昂, 许多贫困家庭的先天性心脏病患儿失去最佳治疗时间。

6月4日上午, 淄博富尔玛家居的商户代表、商场员工以及媒体代表自发进行捐款, 不到一个小时就为小鸿耀募捐到28100元的善款。淄博富尔玛家居代表前往桓台索镇小鸿耀的家中, 把善款亲手交到小鸿耀妈妈的手中。



淄博富尔玛家居的商户正在捐款。

会见女网友 招来一顿打

本报6月4日讯(记者 李超 通讯员 倪军) 李某第一次和女网友见面, 本来是挺高兴的事, 结果被女网友的前男友蒲某发现后暴打了一顿, 李某气愤不过又用刀刺伤了蒲某。

近日, 博山李某通过微信认识了美女姚某, 两个人聊的挺好, 渐渐有了感觉, 就商量好见面。见面后, 两个人和朋友们一起吃饭、喝酒、唱歌, 不亦乐乎。蒲某是姚某的男友, 两个人正在闹分手, 因为姚某不回复蒲某的微信, 蒲某就用朋友的微信和姚某联系上了, 两个人因为感情问题在电话上、微信上起了争执, 蒲某知道姚某和别的男的在一块后比较生气。

晚上23时许, 得知姚某在博山区白虎山路后, 蒲某不顾朋友们的劝阻, 执意去找姚某, 当其看到姚某和一个陌生男子李某在说话, 看样子很亲密后, 蒲某上前就质问李某, 还没等李某回过神来, 蒲某的拳头就到了, 李某挨打后跑了, 蒲某不解气, 又在质问姚某, 两个人争吵的时候, 李某受不了, 悄悄跑进一个饭店里, 拿起了一把水果刀就冲蒲某来了, 连扎蒲某七八刀, 蒲某看事不妙就跑, 李某被朋友们拉住。

博山公安分局人民路派出所接到报警后, 立即着手调查取证, 6月3日, 依法给予两个年轻人行政拘留处罚, 并教育二人以后对待感情问题要冷静, 做事前一定要三思而行。

临淄打掉“中国明明商”传销集团

系淄博首个, 冻结银行账户137个, 查扣涉案资金60余万元

本报6月4日讯(记者 刘光斌 通讯员 赵飞飞) 近日, 临淄公安分局经侦大队、敬仲派出所经过3个多月的缜密侦查, 打掉一个“中国明明商”传销犯罪集团, 抓获犯罪嫌疑人6名, 查询冻结银行账户137个, 查扣涉案资金60余万元, 该案件是淄博打掉的首个“中国明明商”传销集团。

2014年8月, 公安部就打击“中国明明商”传销组织在全

国范围内发起集群战役。2015年年初, 敬仲派出所民警在走访摸排中, 发现一户王姓村民家中经常有操外地口音的男女出入, 他们大都带着书包, 像是参加聚会学习活动, 形迹可疑。通过发展内线获取情报, 民警确认这是一个打着“中国明明商”旗号的传销组织。获得线索后, 临淄区公安分局成立专案组重点侦破。

2015年3月6日, 专案民警获

取线索, 传销组织中的“大人物”、“五首”之一的陈某某将到临淄区授课, 授课地点在王姓村民家中。专案组连夜制订了周密完善的集中抓捕方案。3月7日中午, 三男一女进入蹲守民警的视线, 经辨认该女子即为陈某某。抓捕民警迅速出击将其抓获, 当场查扣参加“中国明明商”传销人员信息资料600多份、《汝吾伊独善情理法借助银行司契单》50多份、《中国明明商流金

表》等帐目单据及“中国明明商”宣传资料一批。专案组根据掌握的线索, 乘胜追击, 先后将王某某、李某、董某、薛某抓获; 查询冻结涉案账户137个, 查扣涉案资金60余万元。

据了解, “中国明明商”以宣传和谐文化、创建全民互助网为名, 虚构成立所谓的“中国全民借助银行”, 以“生根发芽”的方式拉人头发展下线, 骗取钱财。